

记者进社区 >>> 民族路社区

废弃管道断开 居民担心掉落

社区找来工人紧急拆除

本报讯(记者 刘冰祎 实习生 肖逸飞)市区民族路北侧的过道旁有一截管道与其他管道“分了家”，一头断裂一头翘起。日前，新华区民族路社区找来工人将这截管道与其他废弃管道一并拆除清理了。

民族路东路口北侧有一条东西向的过道，过道一头通向交通南大道，另一头通向居民区，平常有人在那里经过。不久前有居民注意到，过道一侧安装在墙上的一截管道倾斜着搭在墙上的三脚架上。这截管道与周围其他管道“分了家”，一头翘起，另一头已经断裂，断口处锈迹斑斑。居民担心，这截管道随时有掉落的危险。

得知此事后，民族路社区的工作人员来到现场查看了情况。工作人员发现，过道两侧的部分管道锈迹斑斑，有的甚至已经破损，无法正常使用时，工作人员与相关单位取得联系，了解到那些管道已经废弃。



管道成了“无主”设施，谁来拆除成了难题。为了尽快消除这处隐患，社区紧急联系了施工队。日前，工人到现场查看了情况，随后对废弃管道和三脚架

进行拆除(上图)。经过施工，废弃管道都被清理了，居民在这里经过时也放心了。

记者进社区 >>> 北环中路社区

煤油灯下相亲 几十年相濡以沫

老夫妻分享爱情故事感动邻里



本报讯(记者 马晓彤)近日，新华区北环中路社区邀请了辖区四对老党员

夫妇一起回顾他们爱的历程，倾听他们平淡而感人的爱情故事。

“那时候家里穷，我和老伴儿经人介绍在煤油灯底下见的。当时我还在生产队干着活，没顾上换身衣服就去了。”说起和老伴儿的初次见面，居民王文玉忍不住红了眼眶。“那个时候大家想法也很简单，不会在乎那么多，一起互相扶持着过日子。”听着王文玉的话，他的老伴儿红了眼眶。

活动中，四对夫妻互相介绍了自己的爱情故事和生活感悟，真挚的话语让现场充满了温馨浪漫的气氛，大家都被他们的相濡以沫所感动。

随后，社区党员志愿者拿出鲜花，让几位老人为老伴儿献花。大家在一片欢声笑语中，吃蛋糕、分水果(左图)。每位老人脸上都洋溢着幸福的笑容。居民彭继荣激动地说：“结婚这么多年，我从来没收过花。特别感谢社区的用心，让我们感受到从未有过的浪漫！”

记者进社区 >>> 荣兴社区

体验理货员 “变身”小老师

社区实践让大学生收获多多

本报讯(记者 姚连红)近日，新华区荣兴社区组织10多名大学生开展暑假实践活动。大学生走进辖区超市、水果店、绘本馆等门店，当一天服务人员，增加一些不同生活的体验。

为了丰富大学生的暑假生活，增强大学生的社会责任感，荣兴社区决定组织一场“青年社会初体验”实践活动。社区发出通知后，多家门店表示愿意邀请大学生进店体验，10多名大学生积极报名参加。

当天上午，大学生吕明晖穿上标有“青年志愿者”的蓝色马甲，来到辖区一家超市。在店长的协助下，吕明晖按顺序摆放好货架上的物品，又忙着将新到的货品搬运到店(右图)。来回几趟下来，吕明晖的头上便开始冒汗。他笑着说：“以前总来逛超市，现在角色互换，当了一天服务人员，感觉这个职业太辛苦了。”大学生敬佳琪来到一家绘本馆。她



将各种绘本分类摆放好。一会儿工夫，几名小朋友来到馆内参加活动。敬佳琪“变身”小老师，坐在孩子们中间给大家讲绘本故事。一天下来，敬佳琪收获颇多，不仅体会到当老师的乐趣，还学会

与小朋友沟通的方式。荣兴社区工作人员表示，他们每年假期都会为大学生开展实践活动，让他们参与到社会生活中，体会到劳动的辛苦和收获的喜悦。

祁孟庄社区

倡导文明养犬

本报讯(通讯员 杜新蕊 记者 孙亮)日前，新华区祁孟庄社区组织了文明养犬宣传活动，倡导辖区居民摒弃不文明养犬的行为。

活动当天，祁孟庄社区党群服务中心联合南大街办事处综合执法队的工作人员，和南大街派出所的民警一起来到平房宿舍区。大家一边巡查是否有流浪犬，一边发放文明养犬的宣传单页。社区工作人员嘱咐各位居民，平时遛犬一定要拴好狗绳，如果发现流浪犬，可以第一时间向相关部门反映。

建新街社区

推行垃圾分类

本报讯(记者 刘冰祎)日前，新华区建新街社区新时代文明实践站开展“垃圾分类倡文明”主题宣传活动，现场发放了70个分类垃圾桶。

活动当天，社区工作人员和志愿者在辖区搭起展台，向过往居民分发有关移风易俗、垃圾分类的宣传单，并向居民讲解相关知识，呼吁坚持文明、健康、科学的生活方式。活动中，工作人员利用有奖知识问答的形式，帮助居民牢记垃圾分类的方式方法，学习给垃圾“找家”。居民们踊跃参与游戏，场面十分热闹。随后，社区工作人员将分类垃圾桶发给参与问答游戏的居民，希望他们在日常生活中做好垃圾分类，并带动周围的人一起参与。

石化新村社区

开展安全教育

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 石慧)近日，新华区石化新村社区组织党员志愿者，为孩子们上了一堂生动的防溺水安全教育课。

当天，孩子们早早来到社区新时代文明实践站。活动开始后，党员志愿者结合防溺水视频、防溺水安全手册等材料，为孩子们讲解安全常识，并向他们提出一系列有关防溺水知识的问题。孩子们纷纷举手，争先恐后回答问题。“我们学到了很多安全常识，回去后我要讲给身边的小伙伴听一听。”8岁的小军说。

一方社区

移风易俗讲文明



日前，运河区南环办事处一方社区举办了“移风易俗进社区 文明新风入万家”宣传活动，倡导居民抵制陈规陋习，厉行勤俭节约。

赵菁菁 孙亮 摄